

БАЙКИ НАШЕГО ГОРОДКА!!!

Послан Termik - 21.04.2012 22:48

Байка — поучительный или юмористический рассказ, иногда, основанный на реальных событиях. Истории рассказанные ниже мною (и думаю напишите и вы, ведь все то я не знаю), действительно случились в нашем городе и в них герои наши люди с Микашевич! Так как было не вчера, так всех нюансов не расскажу и где то может и ошибку совершу.

ИСТОРИЯ □ 1. МУСОРНЫЙ ТРЕУГОЛЬНИК!!!

Пудобнее садитесь и слушайте, ой забыл, читайте!

Было это где то в середине 90-х (не лихих, чуть позже) я ещё в школе учился №2 класс не помню, так вот знавал я парня одного, так наши бабушки жили в соседних деревнях и частенько ездили их навещать и вместе топали прилично км. от ст. Лахва. И вот решил он правду одну мне рассказать, мол почему с женою не в ладах. История такова. Все дружат жениться выходят замуж, кому то скучно, а кто то разнообразие ищет и прочее! Так вот Андрей идя дорогой длинною советовал тогда что б не имел любовницу в соседнем я подъезде, так как его жизнь подставила (иль сам себя).

Собрался он как то в пятницу после работы в деревню, жене сказал что суббота, воскресенье тама будет, привезёт того сего, поможет и всё такое. Собрался и пошёл... не на поезд вечерний а в соседний подъезд (к любовнице своей) думал мол переночую а завтра снова поедет в деревню, но по-настоящему, и что надо привезёт (алиби надо же крепкое)

В то время мусор не выносили в мешках как счас на мусорку, а выносили вместе с ведром железным (в основном, ну кто побогаче был у того пласстмассовое было) и выбрасывая мусор, ведро конечно несли обратно. Так это я к чему, переночевав ночьку наш ловелас был утречком разбужен пассией своей, которая и попросила вынести мусор рано утречком, пока завтрак готовится. Так как одежды домашней своей у героя нашего не было, то пришлось одеть чужую, трико обвисшее от предыдущего мужа любовницы, а тапочки пришлось уж женские одеть, и спросонья наш герой понёс тот мусор злополучный. Было утро раннее выходного дня, народа не было на улице и мусор был вынесен и мусорное ведро забрато так же, и вот подъезд, и нужный то этаж, и у двери стоит, и звонит в дверь (долго никто не подходил) (пришлось понастырнее звонок включать наверное.) Дверь открылась, правда вместо любовницы там оказалась то ЖЕНА!!!, которая сильно удивилась и мужу, и ведру чужому и тому как муж одет (чужое то трико и тапки женские простые) всё объяснять конечно не пришлось и так было видно. Пришлось растаться им на время, жена ушла к родителям своим, забрав ребёнка так же. И вывод то такой не мусори вблизи семьи, а не умеешь не ходи вообще налево. История закончена, уроки все извлечены, тот парень то живёт по тиху, правда судьба сложилась то не очень, но всё же, думаю если человек захочет, то всё исправить можно, главное что б вовремя успеть.

Прошло уж время и прилично, я уж и отучился и работать пошёл в столицу и как то газетёнку я купил про анекдоты и истории смешные российского издателя, и что вы думаете, читаю я историю эту немного изменённую но суть вся таже! вот так история из нашего городка ив газеты и попала здалека, быть может кто то рассказал и перешло, а может и повторилась так же, но это история у нас была и одного "героя" знаю точно, наш он! ПОКА!

=====

Re: БАЙКИ НАШЕГО ГОРОДКА!!!

Послан Termik - 26.11.2012 23:19

ЗА ТО ЧТО СПАЛ!!!

История рассказанная далее произошла не в Микашах, а намного далее у монгольской границы, но главного героя сын (сосед по гаражу, живёт в Микашевичах на Садовой улице, 2 сына у него). Их отец (дед) в начале войны был переброшен с военными частями к советско-монгольской границе, под Халхин-Гол. Там сдерживался натиск японских войск в конце 1939г. Военные с двух сторон выжидали, но не нападали друг на друга, с одной стороны японцы, с другой монголы переодетые в русское обмундирование и каждый 4 русский (для массовости создавались и устрашения противника, мол чисто русские войска и многочисленные). Противник не нападал, а наши уж привыкли и сидели в окопах высыпались и прочее.

Так длилось длительное время ожидания и однажды противник ринулся на наших, и наши ретировались, не ожидали, трусили и начали отступать в одном из направлений. Герой наш в это время спал (а сон был очень крепок, как говорится не разбудишь и пушкой, есть такое и даже передалось следующему поколению от него). Противник прошёл уж через окопы без боя местность забирая и углубляясь вглубь. Наш земляк проснулся не растерялся и с тыла начал с крупнокалиберного пулемёта стрелять. Японцы не ожидав что сзади будут в них стрелять и сами разбежались, наши в бой и заняли оборону снова подбив и взяв в плен японцев. А герою была вручена награда (не знаю точно как называется, но не малая и не простая) за то что спас положение, ведь за отступление не гладили по голове. Вот и сыну своему и рассказывал за что дали награду, за то что просто крепко спал, а так бы может и ничего б и не получилось, и не было б героя, вот.

=====

Re: БАЙКИ НАШЕГО ГОРОДКА!!!

Послан АНДРОН - 09.12.2012 11:54

Учился когда то в школе второй, и заодно на УПК (в садике) учили вождению и ПДД на категорию С, Гукиш у нас вёл (теорию), классный мужик, много рассказывал опыт свой передовал и не стеснялся рассказывал свои ошибки. И как со включенным поворотником ехали мастером по вождению и почти с самого Лунинца, а перед Микашами остановил бывший ученик (ГАИ) и отпустил учителя. И то что собирался открыть музей по шпоргалкам, тогда ведь были билеты бумажные и шпоры можно было сделать и списать. Кто то на ручке белой выцарапал

иглой ответы, а когда подглядывать-сдавать вымазал песочком с пола и всё видно, много кто на бумажках (но это старые технологии). Лучше всех подготовился парень один, он умудрился в часы электронные всунуть крутящийся механизм с механических часиков и намотал на них бумажки с ответами, а на экзамене сильно отвлекся с часами, листал и был пойман учителем (тот сам в шоке был от увиденного, на циферблате в два ряда были ответы на билеты и крутёлки сбоку, и всё на руке и руки чистые, хоть подымай). Как то Гукиш (имя отчество честно слово забыл, хотя недавно его видел) решил сделать мини экзамен, к доске вызвал 3-х самых лучших отличников (двое вроде даже медалистами вскоре стали) и на оценку при всех задал вопрос и показал его, вытянутая левая рука вперёд а другая вниз (регулировщик) куда кому ехать можно. Отличники ответили, но он им поставил по гусю (2-ке) при всём классе в научение, так как регулировщик так не делает, а делает это другой рукой правой.

И ещё один казус: когда сдавали на автодроме, что возле стадиона (сейчас не знаю там сдают ли?) Приехали с ГАИ нас проверять экзамен по вождению на автодроме, один залазит ездит горочка, восьмёрка, гараж, потом другой и так по очереди. И вот один паренёк всё проехал отлично и выйдя с машине идёт к проверяющим, а мы рядом так же шли, и вот не дойдя метров несколько он падает на колени перед ними!!! мы под руки его и волокём. Оказалось перенервничал парень и ноги сдали. А те в шоке но потом уж шутили мол и так сдал на отлично а ещё на коленях просил! права он получил, я попозже лишь. Он счас водит людей возит, но уже не теряет и ноги держут.

=====

Re: БАЙКИ НАШЕГО ГОРОДКА!!!

Послан АНДРОН - 25.01.2013 21:06

Учась в старших классах записался в секцию в ДК (Дом Культуры), ну что б немного подкачаться и прочее (для себя и что б девушкам понравится мышцами, сейчас им другое подавай)

Секцию вёл Демидович, имя правда забыл, хороший тренер, и человек. Сразу побегаем или с мячом поиграем в разные игры, потом в борцовский зал на маты (мягкие конечно а не словесные) попрыгать. сальто и пр. а после лишь в качальные залы к тренажёрам к железу короче. Немного филонили, но ходили 2 раза в неделю с удовольствием, что б встретится поговорить и заодно и покачатся. И как то пришёл один парень к нам на секцию записаться, Сашей его звали, худощавый такой хиленький маленький, но зато он очень хорошо учился в школе. И я так понял обижали его немного и решил подкачаться парень, сил набраться что б потом отпор давать.

Наш тренер был любителем шахмат и когда новый кто приходил, сразу же на партейку приглашал шахматную. Ну мы были слабенькие игроки, быстро проигровали. А вот когда Сашка пришёл, тренер решил и с ним сыграть в партейку, и к удивлению проиграл (хотя вроде неплохо умел играть) и ещё, и ещё с ним играл и всё выиграть не мог. И так получилось что в те дни когда парень этот приходил, лишь только разогреется (пробежка, баскетбол) и сразу за стол (на них обычно на руках боролись)

в шахматы играть с тренером. Парень то хотел подкачать мышцы а не получалось, не хотел обидеть тренера и играл и выигрывал в большей части. Подкачаться сил набраться тога не смог, но счас здоровы парень и спортом увлекается до сих пор, на счёт шахмат не знаю (наверное приелись, тогда надоели) и работает на Граните.

=====

Re: БАЙКИ НАШЕГО ГОРОДКА!!!

Послан Иван Охлабыстин - 06.03.2013 19:55

Даная по Первомайской

Историю эту поведал мне хирург один известный, правда нет его уже сейчас. В каком году случилась не могу сказать, так как я лишь пересказчик, а историю рассказали уж очень давно.

Вызывают как то Санюча срочно и очень рано утром в поликлинику, мол девушка с переломами большими. Приехал врач наш и входит осмотреть больную, а она без ничего вообще, лишь в простынь завернута небольшую, ну лечить то надо и не до того, что б красоваться, ведь у девушки были переломы ног, но вроде не сильно серьёзно. Как он поведал, девушка призналась почему в таком виде. Все анекдоты слышали как муж с командировки возвращается и любовник с балкона сигает, а этаж то большой по ошибки со своим низким путает, так тут было наоборот всё. Мадам наша шуры-муры крутила с мужичком одним с бывшего 14 дома, когда жена была в отъезде. Но вернулась рано утром жёнушка, когда её не ждали, наверное гродненским поездом по утрам к 4 где то. И врасплох застала молодуху, та с дуру что б не побили волосы не повыдирали сиганула через балкон на улицу (не успев ниче и забрать, жить то хочется) Первомайскую в чём спала, вернее без ничего вообще. Этаж вроде был 2, посадка на клумбу не очень получилась, ножки повредила и так как было очень поздно вернее рано и никого в округе не было, то и потерпевшая сама пешком и до больницы поковыляла, а после уж и врача вызвали дежурного к ней на помощь. Вот так вот.

=====

Re: БАЙКИ НАШЕГО ГОРОДКА!!!

Послан АНДРОН - 21.04.2013 20:14

Вспомнил историю одну про знакомого одного, назовём его Игорь. Когда то в прошлом веке (где то в середине 90-х) Игорёк пошёл на дискотеку нашу в ДК "Гранит". (Между прочим раньше когда ходили, если кто помнит, то возвращались и шли не по тротуарам, а по автомобильной дороге по Первомайской и другим дорогам, ну это не важно я так просто

вспомнил, да и транспорта мало было тогда и ночью тем более. Короче Игорь чего то со знакомыми отмечал и пивасика в большом количестве испил и шёл в припрыжку уж домой, раньше времени, так как по нужде хотелось очень сильно, а на улице интеллигентность не позволяла, ну дом то был не далеко (бывший 14 по Первомайской сейчас вроде бы седьмой) жил на нижнем этаже. И вот подходит к подъезду и уж силы нет и решил нужду справить под окном и своим. И в пикантный момент непонятно откуда его начинают немножечко бить, с ног свалили немного помяли бока, это оказались правоохранители наши. С одной стороны конечно нельзя разрешать что б справляли нужду где попало, но Игорю было обидно что под окном квартиры своей. Доковылял он до дому и больше не спешил никогда. Обиду надолго затаил но вроде поостыл. Вроде цел здоров но запомнил надолго как оступился разок. Милицию не виню, зачем им забирать таких, ведь мест не хватит в участке, уж лучше розгами или шраф что б запомнилось и больше не хотелось или надо искать укромные местечки.

=====

Re: БАЙКИ НАШЕГО ГОРОДКА!!!

Послан mi hail - 21.04.2013 22:06

В конце 60х (перед выпускными экзаменами) собралась нас группа одноклассников за ландышами на Случь. Трое парней и трое девчат - все из 10 Б. тогда была одна только дорога хорошая - по железной дороге (вдоль путей с правой стороны была тропинка).

Погода - отличная: солнышко, зелень кругом!, птички поют, но комары уже стали попадать: разбились на пары и не спеша идем. Короче. Ландышей нарвали огромное количество и собрались идти назад - домой. И, вдруг, гроза!, да такая, что лило, как из ведра. Мы - под дерево, но оно не спасло: все вымокли - без слез не посмотриш. Особенно было тяжело девчатам: их летние платьица

промокли насквозь, прилипли к телу! Они дрожат мелкой дрожью.

Я предложил снять платья и их выкрутить : они потом на теле быстрее высохнут - костер мы немогли разжечь т.к. все спички размокли.

Я снял руашку, вырезал две большие росoshки и растянул на них рубашку - получился занавес. Девчата только выкрутились, а тут опять ливень, во-второй раз!. Кричу: поднимайте

рубашку, как зонтик! Помогло!. До Микашевич нас еще два раза весенний ливень окатил.

Утром я не смог пошевелится: спна застыла, повернуться не могу - все болит! Кашель. Пошел в поликлинику. Был терапевтом Кандыбович, импозантный дядька, с военной выправкой, всегда ходивший с окурком, прилипшим к губе: даже купаться умудрялся с этим бычком и уж очень он любил розыгрыши. Захожу на прием. Что? Рассказываю, попал под дождь.

Раздевайся. .. Тут болит?, тут болит?. Потом, прилаживает трубку и начинает слушать: не дыши! не дышу...Проходит 20 секунд, молчит; проходит 30 секунд - у меня уже зеленые

круги перед глазами...Решаюсь дышать, поворачиваюсь и вижу: сидит Кандыбович и выписывает мне бюлетень! Спрашиваю, что у меня внутри, доктор?

отвечает: А я и не слушал: просто ты мне мешал слушать своими хрипами о чем бабы в очереди

болтают!

=====